
Elektrisch höhenverstellbares wandmontiertes  

Pylonensystem mit Seitenflügeln 

für 65-86“ Monitore

MONTAGEANLEITUNG
Adjust-6586W

1celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de

CE
LE

XO
N/

01
/2

02
0



2

8

7

6

5

4

3

1

2

12 x

6

3

4

2

5

12

2 x

2 x

98 7

11

2 x2 x

2 x

9

10

11

12

10

16

15

14

13

16

15

13

14

2 x

PACKUNGSINHALT

2 x Pylonensäulen

2 x Schlitten

2 x Einhängeschienen

Bedienteil

2 x Motoren

Steuergerät

Displayhalter 

Kabel für Motor

Netzstecker

2 x Montagewinkel

2 x Motorbefestigungen

2 x Doppelter Nutstein

Oberstange

Unterstange

2 x Flügel

2 x Seitenstangen

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



3

I I

CA B D E F G

H J K L M

4 x M8 x 16 4 x M6 x 16

N O P

1
C D

AB

AB

R SQ T

PACKUNGSINHALT

4 x M5 x 55 
Spaxschraube 

1 x  
Montageplatte rechts

1 x  
Montageplatte links 

4 x 8 mm 
Dübel 

2 x 110 mm 
Z-Winkel

2 x 
Nutstein 

6 x M8 
Selbstsichernde 

Mutter 

4 x M8 x 80  
Linsenkopfschraube  

mit Flansch

2 x M6 x 16 
Inbusschraube

4 x M3,5 x 16 mm 
Selbstschneidende 

Schraube 

2 x M10 x 40 mm
Linsenkopfschraube

2 x M10 
Selbstsichernde 

Hutmutter
Linsenkopfschraube mit Flansch

Abhängig vom Display

MONTAGEANLEITUNG

Displayhalterung Breite 1290 mm

4 x M5 x 55 
Spaxschraube für A/B

4 x 8 mm 
Dübel für A/B

Displayhalterung Breite 890 mm

4 x M8 x 16  
Linsenkopfschraube  

mit Flansch

12 x 4,2 x 25 
Blechschraube

4 x 
Gummipuffer

2 x M6 x 20 mm 
Karosseriescheibe

2 x 6,5 x 17 mm 
Kunststoffscheibe

26 x M6 x 20 mm
 Linsenkop- 

finbusschraube mit  
Flansch, schwarz

2 x M6 x 20 mm
Linsenkop- 

finbus mit Flansch  
mit Loctite

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



4

E
2

21
00

 - 
24

00
 m

m
 /

 8
2.6

8 
- 9

4.4
9"

40
0 

- 5
00

 m
m

15
.75

 - 
19

.6
9"

AB

E

4

2

1

G 1F

6 Optional

3

G 1F

5

1

12

7

2

11

Otional erhältlich (Falls eine Bodenmontage 
nicht möglich ist, z.B. Fußbodenheizung.)

MONTAGEANLEITUNG

Wandmontagematerial nicht 
im Lieferumfang enthalten

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



5

10 1

10 12

9

10

12

G

1

10

12

K

G

G

11

12

4

11

2

10

13

S

Q

T

4

10

8

11

2J

MONTAGEANLEITUNG

Position des Nutsteins 12 , 
bzw. Montagewinkel 10  
bestimmt die unterste Posi-
tion des Schiebewegs.Un

te
rk

an
te

  
M

on
ta

ge
w

in
ke

l 
10

M
itt

e 
Di

sp
la

y:
 

+ 
55

0 
m

m
 /

 2
1.6

5“
 (5

00
 m

m
 /

 1
9.

69
" H

ub
)

+ 
78

0 
m

m
 /

 3
0.

71
" (

70
0 

m
m

 /
 2

7.5
6“

 H
ub

) Bitte den Schiebe-
weg kontrollieren, 
so dass das Display 

nicht gegen die Decke fährt. 
Ggf. die Position des Nutsteins 
12  bzw. Montagewinkels  10  

korrigieren.  

Mutter G  nicht festziehen

Mutter G  festziehen

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



6

14 15

L

2

4

M

11

A/B

1

16

18

17

19

1

A/B

F

G

E

1

G

E

F

C

C

MONTAGEANLEITUNG

Mittels 
Wasserwaage 

ausrichten

Mutter G  nicht 
 fest ziehen

Mutter G

fest ziehen

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



7

20
G

2

H

21

22

4

4

58 8

7

5

MONTAGEANLEITUNG

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



8

23

5

9

24

5

2

N

25

26

3

I

I

3

6

27

3

6

MONTAGEANLEITUNG

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



9

30

7

29

5 5

7

6

5

28

5

MONTAGEANLEITUNG

Schrauben raus 
drehen. Dann das  
Bedienteil fest 
schrauben. 

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de



10

31

8

8

L

L
8

L

33
M

M

M

8

8

32

MONTAGEANLEITUNG

Unten Oben

Flügel- 
scharnier

6  Ober-/  

7 	Unterstange

Flügel 8

Zur Justierung der Flügel bitte die 
Schrauben an der Ober- bzw. Unter-
stange lösen. Flügel ausrichten und an-
schließend die Schrauben fest ziehen.

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten  | Germany | +49 221 58 834 50 I www.celexon.de


